

Территориальный отдел  
по г.г. Феодосии, Судаку  
и Кировскому району  
Межрегионального управления  
Роспотребнадзора по РК  
и городу Севастополю  
298100, г. Феодосия,  
ул. Чкалова, дом 62

(место составления акта)

“ 13 ” июня 2017 г.  
(дата составления акта)  
1 -00  
(время составления акта)

### АКТ ПРОВЕРКИ территориальным отделом по г.г. Феодосии, Судаку и Кировскому району Межрегионального управления Роспотребнадзора по Республике Крым и городу Севастополю

По адресу/адресам: г. Феодосия, ул. Дружбы, 32 Муниципальное бюджетное детское образовательное учреждение «Детский сад №14 «Чайка» г. Феодосии Республики Крым

(место проведения проверки)

На основании: распоряжения начальника территориального отдела по г.г. Феодосии, Судаку и Кировскому району Межрегионального управления Роспотребнадзора по Республике Крым и городу Севастополю от 30.05.2017 г. № 20-00127,

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата))

была проведена: плановая/ выездная проверка в отношении:

(плановая/внеплановая, документарная/выездная)

Муниципального бюджетного детского образовательного учреждения «Детский сад №14 «Чайка» г. Феодосии Республики Крым, и о заведующего Усепко К.Ю.

(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки: 06 июня 2017г. с 11-30 час до 13-30 час; 13 июня 2017г. с 10-00 час до 12-00 час;

Общая продолжительность плановой/выездной проверки: 2 рабочих дня/ 4 часа.

(рабочих дней/часов)

Акт составлен: Территориальным отделом по г.г. Феодосии, Судаку и Кировскому району Межрегионального управления Роспотребнадзора по Республике Крым и городу Севастополю, г. Феодосия, ул. Чкалова, 62.

(наименование органа государственного контроля (надзора))

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен: заведующая Кудря Т.В.

(фамилия, инициалы, подпись, дата, время)

Лица, проводившие проверку: главный специалист-эксперт территориального отдела по г.г. Феодосии, Судаку и Кировскому району Межрегионального управления Роспотребнадзора в Республике Крым и городе Севастополю Филипова М.В; с привлечением представителей экспертной организации филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Крым и городе Севастополе в городах Феодосия и Судак» ( с согласия) (фамилия, имя, отчество (последнее -при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию к проверке экспертов, экспертных организаций указываются фамилии, имена, отчества (последнее -при наличии), должности экспертов и/или наименования экспертных организаций) с указанием свидетельства об аккредитации и наименование органа по аккредитации, выдавшего свидетельство)

При проведении проверки присутствовали:

и.о. заведующего Усенко Кристина Юрьевна

(фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии), должность, род занятий, иного должностного лица (должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в случае проведения проверки члена саморегулируемой организации), присутствовавших при проведении мероприятий по проверке)

В ходе проведения проверки выявлено:

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Детский сад №14 «Чайка» г. Феодосии Республики Крым», согласно данных электронной системы ЕРГЮЛ, осуществляет деятельность, по дошкольному образованию (предшествующее начальному общему образованию), на основании свидетельства о государственной регистрации юридического лица №1159102008119, свидетельства о постановке в налоговый орган № 9108119400.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 14 «Чайка» г. Феодосии Республики Крым» расположено по адресу: 298111 г. Феодосия, ул. Дружбы, 32. Введено в эксплуатацию в 1974 году. Год последнего проведенного капитального ремонта (реконструкции) – 2014 г.

Здание размещено на внутриквартальной территории жилого микрорайона. Промышленных предприятий в санитарно-защитной зоне нет. Территория по периметру ограждена забором на высоту 2,0 м, освещается, действуют пять видеокамер. Детский сад озеленен на 50% деревьями и кустарниками без плодов и колочек, площадь зеленых насаждений 3610 кв.м. Паводковые и ливневые воды с территории уходят в грунт. Территория детского сада зонирована: выделены игровая, физкультурно-спортивная и хозяйственная зоны. На территории расположены прогулочные участки с верандами и игровым оборудованием. В детском саду есть мини-стадион, физкультурно-спортивное оборудование соответствует росту и возрасту детей.

Основное здание – типовое, двухэтажное на 11 групп:

- на 1 этаже расположены: 5 групп с отдельным входом, спортивный зал, пищеблок, прачечная с отдельным входом, медицинский блок с изолятором.
- на втором этаже: 6 групп, музыкальный зал, кабинеты заведующего, музыкальных руководителей, заместителя заведующего по АХР.

Режим работы: пятидневная рабочая неделя; с 10,5 часовым режимом работы 10 групп и одна группа с 12 часовым режимом работы.

Площадь основного здания – 2041,9 кв.м., в том числе:

- групповые помещения – 1370,7 кв.м
- музыкальный зал – 84,6 кв.м
- спортивный зал – 101,3 кв.м
- административные помещения – 65,3 кв.м
- подсобные помещения – 43,2 кв.м. Имеется склад, сарай.

Системы электроснабжения, водоснабжения, отопления и канализации централизованные, общегородские. Договоры заключены. Горячая вода подается от электрических бойлеров, всего 14 бойлеров (1х150 л, 1х100л, 9х80л, 3х50 литров).

Крыша здания – плоская, трехслойный рубероид.

Площадь участка земли – 9315 кв. м. Территория ДОУ огорожена, благоустроена, требуется частичный ремонт изгороди по периметру. Мощение: асфальт и бетонная плитка, частично требуется ремонт асфальтового покрытия двора, и игровых площадок (группы «Ромашка», «Светлячок»). Имеется один вход, один въезд. Хозяйственная зона располагается со стороны входа в производственные помещения столовой и имеет самостоятельный въезд. Для сбора ТБО на территории на расстоянии от основного здания 25,0 м оборудована площадка, на которой установлен 1 контейнер с крышкой. На территории хозяйственной зоны выделена площадка для сушки белья. Уборка территории проводится ежедневно утром до прихода детей. Подъездные пути, дорожки покрыты асфальтом. Вывоз бытовых отходов осуществляется по договору.

Зона игровой территории включает в себя групповые площадки – индивидуальные для каждой группы в количестве 11 прогулочных площадок площадью 2750 кв.м, с теневыми навесами для каждой возрастной группы общей площадью 304,2 кв.м: 8 участков смежных, 3 – отдельных. На всех участках размещено: скамьи и столы, игровое оборудование, большие стационарные песочницы. Песочницы закрываются крышками, требуется ремонт крышек песочниц на прогулочных площадках групп «Карапузики», «Пчелка». Песок в песочницах требуется заменить. На всех площадках имеются домики, качели, деревянные мостики, скамейки, пенечки, лестницы для лазания. Покрытие групповых площадок плиточное и асфальтированное, физкультурной площадки естественное зеленое покрытие. Теневые навесы оборудованы деревянными полами и бетонным покрытием.

Объемно-планировочные решения помещений детского сада обеспечивают условия для соблюдения принципа групповой изоляции. В состав групповой ячейки входят: раздевальная, групповая, в которой отдельно выделена ниша для буфетной, спальня, туалетная совмещенная с умывальной. Площади помещений соответствуют требованиям санитарных норм. Вход в группы отдельный. Все группы с отдельными спальнями. Группы оснащены оборудованием: ростовой мебелью для детей, мебелью для взрослых, материалами для поддержания санитарного состояния группы.

Во всех группах имеются емкости с запасом воды на 40 литров.

В каждой групповой в раздевалках установлены индивидуальные шкафчики для каждого ребенка с ячейками-полками и полочкой для головного убора. Каждая индивидуальная ячейка промаркирована. Столы и стулья промаркированы. Мебель в группах новая. Каждый ребенок обеспечен индивидуальной кроватью, индивидуальными постельными принадлежностями, полотенцами, предметами личной гигиены. Кровати соответствуют росту детей. Расстановка кроватей обеспечивает свободный проход детей между кроватями. Постельное белье промаркировано индивидуально для каждого ребенка. Игрушки отвечают требованиям санитарного законодательства, подвергаются влажной обработке и дезинфекции.

Туалетные помещения оборудованы в соответствии с проектным решением, разделены на умывальную зону и зону санитарных узлов. В умывальной зоне размещаются по три умывальника и душевой поддон. В зоне санитарных узлов в 9 группах размещается по два унитаза, в двух — по 1 унитазу. В группах «Пчелка», «Ромашка», «Дельфинчики», «Почемучки», требуется установить перегородки между унитазами. К умывальникам подведена холодная и горячая вода от электробойлеров. В санузлах установлены корзины для мусора, имеется туалетная бумага, мыло, полотенца. Санитарно-техническое оборудование в исправном состоянии, без сколов, трещин. Рядом с умывальниками установлены вешалки для детских полотенец отдельно для рук и для ног. Там же установлены шкафы для уборочного инвентаря.

Расположение групп двухстороннее, ориентация окон на юго-восток и юго-запад. Окна из металлопластика с откидными фрамугами для проветривания. На окнах имеются солнцезащитные шторы. Освещение помещений естественное боковое через окна и искусственное люминесцентными лампами и лампами накаливания. Отработанные люминесцентные лампы складываются в отдельном помещении в ящике с плотно закрывающейся крышкой. Ведется журнал учета перегоревших ламп, ответственный — рабочий по зданию. Затем лампы сдаются на утилизацию в ООО «КРЫМ-ЭКОГИДРОТЕХ» по договору.

Музыкальный зал расположен на втором этаже.

Спортивный зал расположен на первом этаже, имеются:

Гимнастические обручи: большие, маленькие, гимнастические маты, Стойки для пролазания, кубики, когги, шведские стенки, флажки, гимнастические палки, лестницы веревочные, гимнастические скакалки, мячи: - волейбольные, футбольные, набивные, резиновые(цветные), поролоновые, кльцебросы, ракетки для настольного тенниса, мячи для настольного тенниса, канаты.

Прачечная расположена на первом этаже здания, имеет два входа. Вентиляция в рабочем состоянии. Оборудование: две стиральных машины, шкафы для белья, ванна, раковина, гладильный стол, два утюга. Поточность при стирке белья соблюдается. Белье чистое хранится на чистой половине в специальных шкафах.

В дошкольном учреждении оборудован пищеблок работающий на сырье с не полным набором помещений площадью 48,2 м кв. Пищеблок расположен на первом этаже, овощехранилище расположено в отдельностоящем складском помещении на хозяйворе. На пищеблоке оборудованы цеха: горячий цех, который функционально разделен на зоны: переработки овощной, мясо-рыбной продукции и зоны холодных закусок. Отдельно выделена зона моечной кухонной посуды. Холодильное оборудование для хранения молочной продукции установлено в кладовой для хранения суточного запаса продуктов. Холодильник для хранения яиц установлен в кладовой с сыпучими продуктами. Три холодильника для мяса, рыбы и молока установлены у кладовщика. Температурный режим в холодильниках соблюдается. Технологическое оборудование: шита 6-ти комфорочная со встроенным духовым шкафом, паракопектомат, картофелечистка, мясорубка, электросковорода, пицеварочный котел, 2 бойлера (1шт.х150л, 1шт.х100л) бытовой блендер, хлебрезка, два слайсера, протирачная машина. На пищеблоке имеется фильтр для доочистки проточной воды, подвешенный к паракопектомуату PROFESSIONAL WATER FILTER FPV-34 TУУ 29.2-31749798-002-2005. На все имеющиеся пищевые продукты в детском саду представлены сопроводительные документы, подтверждающие их происхождение, качество и безопасность. Бракераж сырых продуктов отмечен в журнале бракеража поступающего продовольственного сырья и пищевых продуктов. Документация, удостоверяющая качество и безопасность продукции, маркировочные ярлыки сохранены до окончания реализации продукции. Пищевые продукты хранятся в соответствии с условиями хранения и сроками годности. Контроль соблюдения температурного режима в холодильном оборудовании, осуществляется ежедневно с занесением результатов в журнал учета температурного режима. Весь кухонный инвентарь и кухонная посуда промаркированы. Столы с цельнометаллическим покрытием, разделочные доски из твердых пород дерева, все используется в соответствии с маркировкой. Обработка сырых и вареных продуктов проводится на разных столах при использовании соответствующих маркированных разделочных досок и ножей. Промаркированные

разделочные доски и ножи хранятся на специально выделенных местах, расположенных в непосредственной близости от технологического стола с соответствующей маркировкой. Моечные ванны оборудованы подводкой горячей и холодной воды через смесители. **Парушается режим мытья столовой и кухонной посуды, о чем свидетельствуют результаты лабораторных исследований от 09.06.2017г. №3748-3757 (из 10 смывов на БГКП-3 положительных).**

Для обработки яиц выделены промаркированные емкости, **но отсутствуют дезинфицирующие средства для обработки куриного яйца.** При проведении надзорных мероприятий приготовление запрещенных блюд не выявлено. По группам организован питьевой режим, для питьевого режима используются индивидуальные кружки, промаркированные чайники с кипяченой водой.

Примерное двухнедельное меню представлено, разработанное с учетом рекомендуемых среднесуточных норм питания в детском саду. В питании детей имеются овощи, фрукты, мясо говядины, кур, рыба, молочные и кисломолочные продукты.

На каждое блюдо заведены технологические карты. Подсчет энергетической ценности полученного рациона питания и содержания в нем основных пищевых веществ проводят ежемесячно.

Выдача готовой пищи проводится только после снятия пробы с отметкой вкусовых качеств, готовности блюд и соответствующей записи в бракерском журнале готовой кулинарной продукции Технологическое оборудование в рабочем состоянии. На пищеблоке работает 5 человек. Для сотрудников оборудована раздевалка и санузел с душевой.

Питание детей организовано в помещении групповой. Доставка пищи от пищеблока до групповой осуществляется в специально выделенных промаркированных закрытых емкостях. В групповых для мытья столовой посуды буфетные оборудованы двухгнездными моечными ваннами с подводкой к ним холодной и горячей воды от электробойлеров. Для мытья посуды используются разрешенные моющие средства и специально промаркированная ветошь. Количество одновременно используемой столовой посуды и приборов соответствует списочному составу детей в группах (частично требуется обновить столовую посуду). Кухонная посуда, столы, оборудование, инвентарь промаркированы. Для ополаскивания кухонной, столовой посуды имеется гибкий шланг с душевой насадкой. Столовая и чайная посуда из фаянса, столовые приборы из нержавеющей стали, посуды с отбитыми краями, трещинами, сколами, с поврежденной эмалью при проведении надзорных мероприятий не выявлены. Меню разработано в соответствии с физиологическими потребностями детей. Проводится С-витаминизация третьих блюд. Питьевой режим организован в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями

В дошкольном учреждении оборудован медицинский кабинет площадью 31,1 м кв. с отдельным входом из коридора. Кабинет оборудован в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность. В медицинском кабинете: полы линолеум, стены в кабинете старшей медсестры оклеены обоями, в изоляторе - окрашены водоэмульсионной краской, допускающей проведение влажной уборки и дезинфекции. В кабинете имеется умывальник с подводкой холодной и горячей воды. Горячая вода от электроводонагревателя проточного типа. В процедурном кабинете стены выложены кафелем до потолка. В кабинете имеется оснащение: шкаф медицинский для хранения лекарственных средств, шкаф для хранения медицинской документации, столик инструментальный, ростомер или антропометр, весы медицинские, ноутбук, калькулятор, термометр медицинский, кварцевая лампа, купетка, раковина для мытья рук, укладки неотложной помощи. Сбор медицинских отходов класса «А» проводится в многоразовые емкости белого цвета, емкости промаркированы «Отходы. Класс «А». После опорожнения данная тара подвергается мытью и дезинфекции. Отходы, имевшие контакт с инфицированным материалом или биологическими, подвергаются обязательной дезинфекции. После этого отходы класса «А» собираются в контейнеры для сбора ТБО и вывозятся по договору на городской полигон утилизации ТБО. Сбор медицинских отходов класса «Б» осуществляется в твердые (непрокальваемые) контейнеры желтого цвета, которые имеют плотно прилегающую крышку, многоразового и одноразового использования. Емкости промаркированы «Отходы. Класс «Б», временное хранение в специально отведенном помещении, вывоз – специализированным транспортом ООО «КРЫМ-ЭКОГИДРОТЕХ» согласно договора. Сбор медицинских отходов класса «Г» проводится в маркированные емкости с плотно прилегающими крышками бежевого цвета, которые временно хранятся в специально отведенном помещении. Вывоз отходов класса «Г» производится специализированным транспортом ООО «КРЫМ-ЭКОГИДРОТЕХ» согласно договора.

Потолки и стены всех помещений гладкие, без щелей, трещин, деформаций, признаков поражений грибком. Стены в групповых и спальнях отделаны водоэмульсионной краской светлых тонов. В помещениях имеется возможность проведения влажной уборки с применением дезинфицирующих средств. Полы в помещениях из дерева и сверху покрыты линолеумом, на лестницах – кафельная напольная плитка. Полы во всех помещениях без дефектов.

Условия для соблюдения личной гигиены сотрудников имеются: душ, служебный туалет (емкость с запасом воды на 40 литров), спецодеждой обеспечены. Моющими, чистящими и дезсредствами обеспечены.

Все помещения убираются влажным способом с применением моющих средств не менее 2-х раз в день при открытых фрамугах. Игрушки моют в специально выделенных промаркированных емкостях ежедневно в конце дня.

Режим дня соответствует возрастным особенностям детей.

Уборочный инвентарь для уборки помещений промаркирован, хранится в отдельно отведенных местах. Уборочный инвентарь для санузлов имеет сигнальную маркировку, хранится отдельно.

Дезинфекция и дератизация проводятся специализированной организацией.

Медицинским работником проводится ежедневный осмотр работников, связанных с приготовлением и раздачей пищи, на наличие гнойничковых заболеваний кожи рук, а также ангин, катаральных явлений верхних дыхательных путей и отмечается в «Журнале здоровья».

В целях профилактики возникновения и распространения инфекционных заболеваний, медицинским сотрудником осматриваются дети при поступлении в учреждение на педикулез, ведется специальный журнал осмотра на педикулез.

Сотрудниками пройден в полном объеме медицинский осмотр, санминимум сдан.

При проведении мероприятий по надзору, были отобраны пробы пищевых продуктов, на исследование по физико-химическим, микробиологическим, паразитологическим показателям, взяты смывы на БГКП.

Лица, допустившие нарушения: шеф-повар.

(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения)

13.06.2017г. внесена запись в журнал учета проверок о проведении плановой/выездной проверки

М.В. Филипова.

(подпись проверяющего)

К.Ю. Усенко

(подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

К акту проверки прилагаются: протоколы результатов лабораторных исследований, протокол об административном правонарушении.

Подписи лиц, проводивших проверку:  
главный специалист – эксперт территориального  
отдела по г.г. Феодосии, Судаку  
и Кировскому району  
Межрегионального управления Роспотребнадзора  
по Республике Крым и городу Севастополю

М.В. Филипова.

С актом проверки ознакомлена, копию акта со всеми приложениями получила:

«13» июня 2017г. К.Ю. Усенко.

(фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии), должность руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)